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BCTYII

Sk Bimomo, OOJIOHCHKA cHCTEMa, 10 SIKOT B OCTaHHI POKHU aKTUBHO TPUE-
HYETHCSI YKpaTHChKa BUIIA OCBiITa, MAa€ 3a OCHOBY KPEIUTHO-MOJYJbHY OpraHi-
3allif0 HaBYAJIBHOTO Tpoliecy. Taka opraHizallis TPUBOIUTH IO 3aPOBAKEHHS
HOBUX ()OPM 1 METOJIB MOTOYHOTO 1 MiJCYMKOBOTO KOHTPOJIIO, a 1€, ¥ CBOIO
4yepry, BUMarae 3HagHoTro MOCHIICHHS POJIi CaMOCTIMHOT poOOTH CTyJCHTA.

[e#t mMOCIOHMK CTBOPEHO ISl TUX CTYJEHTIB, SKI HEJOCTATHHO 3aCBOLIU
OCHOBHUH KypC BHUIIOi MATEMAaTHKH 1 TOTYIOTBCS JIO TIOBTOPHOTO €K3aMeHy (Mo-
JAYJTBHOTO KOHTPOJIF0) CAaMOCTIHHO 200 Ha JAO0JATKOBUX 3aHATTAX. 3 KypCy BHIIOT
MaTEeMAaTHUKH JUTsl TEXHIYHUX 1 EKOHOMIYHUX CHeIlianbHOCTel Oyino BUALICHO Oa-
30BY YaCTHUHY, SKiH 1 Oy/ae NpUAUISITUCH OCHOBHA yBara.

[TociOHMK CKIIaAAa€ThCS 3 TPHOX YACTUH, KOXKHA 3 SAKHX Ma€ KUTbKa PO3[Ii-
JIiB, Ta 1HAUBIyaIbHUX 3aBJaHb.

[lepmra yacTiHA MICTUTH JIeTaIbHI OMMCH PO3B’ sI3aHHS TUIIOBUX 3aB/IAaHb 3
peTenbHUMHU KOMeHTapsiMu. BoHa moOyoBana He 32 MOAYJIBHUM TMPUHITATIOM, a
nojisieHa Ha okpemi TeMu. Lle moB’ si3aHO 3 TUM, IO JJIs PI3HUX CHEIIaIbHOCTEH
3MICT MOJIYJIB MOX€E OyTH PI3HUM.

Jlpyra 4acThHa CKJIaa€ThCs 3 3aBAAaHb JUISI CAMOCTIMHOTO PO3B’ sI3aHHS, 1
TOMY MICTUTb KpIM 3aBJaHb Ha yci TeMH, 1€ ¥ BIAMOBIAL, a00 KOPOTKI BKa31BKU
111010 PO3B’ A3aHHSI 3a]1a4i.

Tpets yacTuHa CKIIAJAETHCS 31 3pa3KiB TECTOBHUX 3aBAAHb.

ABTOpHU MOCIOHMKA MMOCTABWIIM TEpe]T COOOI0 TaKi 3aj1aui:

- HE 3aMIHIOIYH KypCy JEKIi a0o migpy4yHUKa, TO3HAHOMUTH CTYJICHTa
3 OCHOBHUMHU 33J]a4aMH, SIKi MOYKHA Ha3BaTH 0A30BUMH JIJISI KOKHOI 3 PO3IIISIHY-
TUX TEM,;

- JETAJIbHO PO310paTH BENMKY KUIBKICTh THUIIOBUX MPUKIAAIB, 3acTepira-

I0YM CTY/ICHTA BiJl MOXKJIMBUX TOMHJIOK;

- HaJlaTh CTYJEHTY MOXJIHMBICTh CAMOCTIMHO HABYUTHCS PO3B’ A3yBaTH
aHaJIOT14HI 3aJ1a4l, KOHTPOJIFOIOYUH MPABUILHICTh BIJIIOBIJICH;

- OKPECJIMTH KOJIO 3aj7a4, Kl MOXKYTb OyTH 3alIpOIIOHOBAHI y Pi3HUX TeC-

Tax SIK €K3aMEHAIIMHNX, TaK 1 MOAYJILHOTO KOHTPOJIIO;

- 3aMpONOHYBAaTH Ha0ip 3aBAaHb, IKUH BUKIAla4dli MOXYTh BUKOPUCTOBY-
BaTH y HABYAIBHOMY TPOIIECI 32 BIAMOBIAHUM POOOYMM IIJIAHOM JTOAATKOBUX
3aHSTH JIJIs1 CTYACHTIB SIK IGHHOTO, TaK 1 3a0YHOT0 BiJI1JICHb.



1 TUTTIOBI MPUKJIAIU JUISI TOJATKOBUX 3AHATH

1.1 AmnajgiTuyHa reomeTpis
1.1.1 IHoobyooea zpagpixie ¢hynkuyiii

B npsiMmokyTHHX KOOpAMHATaX PIBHSHHS MPSMOI HA TUIONIMHI 337al0Th Y
OJTHOMY 3 TaKWX BUJIIB:
- PiBHSIHHS ITPSIMOI 3 KyTOBHM Koe(irlieHToM vV = kx + b;
- 3araneHe piBHsaHs npsmoi AX + By + C = 0;
- PiBHsIHHS npsAiMO] y BiApi3Kax i + i = 1.
[IpsiMa JiHIS UIKOM BHU3HA4Y€HA, SIKIIO BIJIOMI JIBI TOYKH, Kl i Hae-
*aTh. HalitipocTite nrykatv TOYKH MEPETHHY MPSIMOi 3 OCSIMHU KOOPIUHAT.
Ilpuxaan 1.1Tlo0yayBaru rpadik X — 2y —6 = 0.
[Tpu x=03HaiinemMo TOUKy NepeTuHy npsamoi 3 Biccro OY:
—2y=6;, yv=-—3.
[Tpu y=0 3Haitnemo TouKy nepeTuny npsamoi 3 Biccro OX:
X=6.
TakuM urHOM, MpsIMa TIepeTHHAE KoopanHaTHi Bici y Toukax ( 0;-3), (6;0).
[ToGymyemo rpadik (puc. 1.1).

I

3,,

Pucynox 1.1 —I'pagix pynxyii X —2y—6 =0

Hpuxnanx 1.211o6ynyBatu rpadix : —E = 1.
[Tpu X=0 3HaiinemMo TOUKy nepeTHHy Npsamoi 3 Biccio OV



y=2.
[Tpu y=0 3HaitnemMo TOUKy nepeTuHy npsamoi 3 Biccio OX:
x=—4
Takum ynHOM, MpsiMa NepeTuHae KoopAnHaTHI Bici y Toukax ( 0;2), (-4;0).
[ToGymyemo rpadik (puc. 1.2).

Y7

>

Pucynox 1.2 -I'pagix qbyHKuii'% —z =1

PiBHsAHHS = ax?® 4+ bx + ¢ Bu3Hauae mapabo;ay. BepmmHa mapadonu
p y p p

Ma€ KOOpAnHATH
-b dmc—b®
X=—; V= : (1.1)

2a - 4a

Axmo a>0, 1o rinku napaboau MarTh HAMpsSM Bropy, sAkmo a<0, To mo-
HK3y. SIKIO PIBHAHHS Ma€ BUDJISAA X = ay- + by + ¢, To mapabosa, Ky BOHO
BH3HAUa€, Ma€ HAMpPSM TiJIOK BIpaBo — BiiBO. [Ipu oMy popmynu ans obuuc-
JICHHS] KOOPJAMHAT BEPIIUHH MapadOoiIH 3aMUCYIOTHCS aHAIOTTYHO MOMEPETHIM.

I

y=22; x="1f (1.2)

a da

]

Mpuxknax 1.311o0ynysaru rpadik v + 2y + x = 2 3anumemo 1o ¢Go-
pMmyny y Burisai x = —v? — 2y + 2. Ile mapaboma, HanpsM TiIoK — BIiBO, KO-
OpAWHATH BEPIINHU:

—b

B _4&(3—1}2_
== _ _

4a 3

Vv —1; X

[ToOynyemo rpadik (puc. 1.3).
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Pucynox 1.3-T'paghix ¢pynxyii x = —y? — 2y + 2

Haiitnpocriiie piBHSHHS €IICYy Ma€ BUTIIS

X2 .-

a_z + b_z =1
ne a, b -HamiBBici emirncy.
LleHTpOM TaKOro eJIilCy € MOYaTOK KOOpAUHAT. PiBHSIHHS

=0 G-d)°

1
a* b=

(1.3)

(1.4)

BHU3HAYAE EIIIC, 3MIIEHUN BIAHOCHO MOYATKy KOOPAMHAT MapajieIbHUM

nepeMilieHHsaM IeHTpa y Touky (c,d).
Mpuxknan 1.411o6yaysatu rpadik 16(x — 1)* + 4(v+ 2)° = 64

[Tpusenemo dhopmyiy 10 kKaHOHIYHOTO BULsAY (1.4), 1 4Oro HOIIIHMMO

0oOM/IB1 YaCTUHU BUpa3y Ha 64:

G-1° G+

1
- 16

[ToGymyemo rpadik (puc. 1.4).
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Pucynox 1.4-T'pagix ¢pynkyiil6(x — 1)* + 4(y+ 2)° = 64
1.1.2 Ilpama ninia na naowsuni

SAxmo 3amani Toukn A(X1,y1) 1 B(x2,y2), TO:
- BekTop AB mae xoopnuHaTu:

AB = (X; —X43V2 — V1) (1.5)

- KOOpIMHATH CepeArHHU Bijpizka AB BU3HauaroTHCs 3a popMyIaMu:

= .-':1_:}:: j j." — :5'-'_:-:'-2. (1,6)

- PIBHSIHHA MPSIMOI, SIKa IPOXOAUTH Yepe3 Bl TOUKHU:

x—%1 _ Y0 (1.7)

Kg—&y Ya—1

- pIBHSHHS TPsAMOI, SIKa MOXOIUTH 4epe3 TOUKy A(Xjp,y1) MmapaiernbHo

Bextopy | = (m; n); DN
- - .'u-l _F' - J.

m 7 (1.8)

- pIBHSHHS IIPAMOT, KA MOXOUTH Yepe3 TOUKY A(X1,y1) MEPIEHIUKYJIS-
pHO BekTopy 11 = (4; B):



Alx—x )+ By —v,) =0. (1.9)

Hpuxnanx 1.5/[ani koopauHatu Touok A,B,C. 3HalTH piBHSIHHS TIPSAMOI,
10 IPOXOJUTH Yepe3 A napainenbsHo BC.
A(-4;-2),B(-1;2),C(2;1).
3anumemo BekTop BC 3a hopmynoro (1.5):
BC=(@2—-(—-1)1—2)=(3;-1).
3anuiemMo piBHAHHSA IpsMoi 3a popmytoro (1.8):

x+4 y+2
3 -1

A6o0 y HopmanbHOMY Buriaal x+3y+10=0

Hpuxaan 1.6 Jlani koopaunatu Touok A,B,C. 3HaliTu piBHIHHS NPsAMOT],
110 MPOXOAUTH uepe3 A nepnenaukyispao BC.

A(-4;-2),B(-1;2),C(2;1).

3armmmemo BexTop BC 3a popmyoro (1.5):

BC=(2-(-1)1-2)=(3;-1).

3anummieMo piBHSHHS MpsMoi 3a popmysoro (1.9):
3x+4)-1(y+2)=0,

A6o micns cnpoiuensb 3x-y+10=0.

Mpukaan 1.7 Jlani koopauaatu To9ok A,B,C. 3HailTH piBHIHHS MeIiaHN
AM TpukytHuka ABC.

A(-5;-1),B(0;3),C(-2;5).

Sk BioMO, MeIiaHa JUIUTh TPOTHICKHY CTOPOHY TPUKYTHUKA HABIILIL.
Tomy Touka M Oyne cepeaunoro croponu BC. 3naiiaemo i koopauHaTu 3a ¢o-
pmyiomo (1.6):

3+3

=—1;, v= = 4,

-
F

3anuiiemo piBHAHHA npssMoi AM 3a dopmyioro (1.7):

x+2 y+1
—1+5 4+1

[Ticnst cipoiieHs piBHSAHHS npuiime BUTIsig Sx-4y+21=0

1.1.3 Cninbne pozmawyganus npamoi ma niowjuHu

- 3arajbHC piBH}IHHH IJIONIUHH.



Ax+By+Cz+D =0, (1.10)

- pIBHAHHS IUIOIIMHHY, KA NPOXOAUTh uepe3 Touky M (Xo;Yo:Zp) i mep-
TMEeHAUKYISPHO 10 HOPMAJILHOTO BeKkTopa N :{A, B, C} ,

Alx=x0)+B(y—Yo)+Cl(z-2)=0 (1.11)
- KaHOHIYHE PIBHSHHS NPAMOI y IPOCTOPI:

X=Xy _Y=Yo _2-Z

D q P (1.12)
ne M(Xo; YoiZp) - Touka Ha npsamii,
S= { P; a; f} - HaIpSAIMHUM BEKTOP MPAMOT .
- MapaMeTpU4HEe PIBHSAHHS NpsMoi L B mpocTopi:
X=Xg+Ap
y:y0+)\q’ (113)
Z=29+Ar

ne M(Xo;Y0:Zp) - Touka Ha mpsAMiii, §={p;q;r} - HaIPSIMHUK BEKTOP
psaMoi, A — mapametp, —© <A <o,

IMpuxnag 1.8 3HaiiTu TOUKy NEpEeTUHY MPSAMO]I Ta TIOLIHHH.

x yv+3 z-—5

X
T T 2x+v—4z+1=0.

3anuinemMo piBHIHHS IPSIMOi Y TapaMeTPUIHOMY BUTIISII 3a 3pa3koM (o-
pmynu 1.13:

X=A,
y=-3+A,
z2=5-2A.

(11.14)

[MigcraBumo 11 ¢yHkIii 3 Gopmynu (11.14)y piBHSHHS MIOIIKUHU:
2A+1-3+81-20+1=0;
11A=22;

A=2.



HA A

[ToBepueMoch 10 popmynu (11.14),miacTaBuMo y Hei 3HalcHe 3HAYCH-

X=2,
y:—3+2:—l
z=5-2[2=1.

KoopauHaty ToOUKU NMEepeTUHy NMpsAMOi Ta IIIoNMHU: Xx=2,y=-1, z=1.
Bigmosigs: T.M(2;-1;1).

1.2 EJaemeHTH JiHiliHOI ajiredOpu Ta Teopii MaTpulb

Hpuxnanx 1.9.3HaiiTi cymy MaTpuilb

a(t2 3 L (320
15 —4) P71 2 4)

4 4 3
A+B=
07 0)

Mpukaag 1.1006uuciutn matpuiro C=A-B
3 7 2 -3
A= : B= :
4 3 1 5
3anuiemMo 100yTOK MaTpHIIb:
am=[3 T2 ~3)_(32+71 3[(-3)+7(5) (13 26
4 3/{1 5) \4m+30 4-3)+33) (11 3)
Hpuxnan 1.113HaiiTi 06epHEHY MATPHUIIIO Ta 3pOOUTH EPEBIPKY

)

3Hal1eMO BU3HAYHUK IT1€1 MaTPUIIi:



detd=|7 “7|--8-8--16

BusnauHuk He TOpiBHIOE HYIII0,00€pHEHA MATPUIIS 1ICHYE.
O6uncmuMo anredpaiuHi JOMOBHEHHS €JIEMEHTIB MATPHIII:

Apn=—4 Ap=4 A =2, Ayp =2,

A
FAy

CkrnazgeMo MaTpUIliO alire0paidHuX JOMOBHEHB!

A= (5 3)

TpaHCOHYEMO MATPUIIIO AreOpaidHruX TOMOBHEHb!
;_(—4 2
=03 3)

[Toximumo A7 Ha BU3Ha4YHUK Matpuli. e i Oyne oOGepHeHa MaTpuLs.

1 1 —4 2
ATt = Al =——
detA™* —16( 4 2)
I[Tepesipka. A - A™* = E, T06T0 OQMHUYHINA MATPHIL.

1 2 —2\/— 1 ,_g— _
A"a‘_lz_—l@(i i[Oy %)Z_—m(lag—lga o _@)=F

3agada po3B’ si3aHa.
Posrnsnemo cucreMy IBOX JIHIMHUX anreOpaiyHUX piBHSHB 3 IBOMA He-

BIZIOMHUMU

{anX+amy:QJ
(1.15)

a,uX+a,y=Dh,.

Po3B’si3xkom cuctemu (3.1)Ha3zBeMo Taky mapy uucen (X, Y,), 0 MepeTBO-
proe koxxHe 3 piBHAHB (1.15)y TOTOXHICTE.
Po3B’sxkemo cuctemy 3a MetogioM Kpamepa.

BHpOBaI[I/IMO BU3HAYHUK CHUCTCMHU.



A= " 2 (1.16)
21 a22
a TAKO JOIMOMIKHI BU3HAUYHUKU
b, & a, b
A — 1 2 , A — 1 1
§ bz a,, Y ay b2 ‘ (1.17)

SIKII0 BU3HAYHUK CHCTEMHU A # 0, TO OTPUMAEMO €IMHHUN PO3B’SI30K CHC-
temu (1.15)

, yE—, Z=—. (1.18)

SAximo Bu3HAYHUK cucTeMu A =0, TO cuctemMa abo HECyMiCHA, SKIIO X04a
0 onWH 3 BU3HAYHUKIB Ax, Ay, Az HE JOPIBHIOE HYIIO, 800 Ma€e HECKIHYEHHO Oa-
raTo po3B’ SA3KIB, SKILO yC1 TpY BUSHAYHUKA Ax, Ay, Az TOPIBHIOIOTH HYIIIO.

Ipuxnanx 1.12Po3B’sa3atu cuctemy 3a metogom Kpamepa.

2X+5y = -8,
X+3y=-5 "~
2 5
A= =23-15%=1#0.
1 3
AX—_8 5_1' A_2 —8__2
Tlos 37 YT 577"
a1 -2
x=—=-=1 y:gziz—z_
1 A 1

Po3B’ smxkemo CUCTEMY 3a MAaTPUYHUM MCTOAOM. [To3Hauumo:

Martpuiis CUCTEMU:
all a'12
A=
a21 azz - (119)

Marpuiisi HEB1JIOMHUX:



X = (2) (1.20)

ManI/IH}I IMpaBHuX YaCTUH.

b

B = ( 1) (1.21)
b,

SIKII0 BU3HAYHUK CHCTEMH HE JIOPIBHIOE HYJIIO, TO MaTPHIIS CHCTEMH A
Mae o0epHeHy Martpuio A~1. 3HaiiTu 00epHEHy MATPHIKO MOXKHA 3a MPHKJIA-
pom 1.11. SIkmo Bimoma obepHeHa MaTpulsg A~', TO MATPHUIO HEBIIOMHUX IIIy-
KaroTh 3a (HOPMYJIOIO:

X =A"B. (1.22)

IMpuxnag 1.13Po3B’ s13atu cuctemMy 3a MaTPUYHUM METOIOM.

2X+ 5y =-8,
X+ 3y =-5.
2
A= 1 =23-15%=1#0.

ObepHena matpuls icHye. 3Haiinemo 1i. 3a npukiaagom 1.11mobynyemo
MaTpULIIO airedpaiyHuX JAOMOBHEHb, TPAHCIOHYEMO ii 1 MOALTUMO HA BH3HAU-

HUK MaTpuili A.
3anuinemMo MaTpPUII0 CUCTEMH, MAaTPUII0O HEBIIOMUX 1 MATPULIIO MPABUX

YaCTHUH.

S R N

1 3



TpaHCOHYEMO MaTPULIIO AIreOpaiuHuX TOMOBHEHb!

3a popmysioro (1.22):

L3 -5 (O (3CO-5 oy (1

v _ 4-1p _ _
X —AB 1|a—'_ 7 —1-(=8)+2-(=5)) =2/

[Tepesipka. [lincTaBuMO oTpuMaHuii pe3ynabratr X=1, y=-2 y piBHSIHHS CH-
CTEMH:

20 +5(-2)= -8,
{1+ 3(-2) = -5.

3agada po3B’ s3aHa.

1.3 TI'panuumi

[lepmia craniapTHa rpaHuULA:

le[r(]—x 1. (1.23)
Jpyra cranmapTHa rpaHuLs:
| 1)
I|m[1+—] =e. (1.24)
X 500 X

Ilepie npaBuI0 0OUKCIIEHHS IPAHULID!

- MIJICTABUTH y BUpa3 rPaHUYHE 3HAUYEHHS X. SKIO OTprUMaHe CKIHYEHHE
4KCIIO, TPAaHULIA 3HallieHa.

Jpyre npaBujio oOYUCIEHHS TPaHULIb:



VY Bupasi mija 3HaKOM TPaHMIl MOKHA BUKOHYBAaTU Oy/b-sIKi CIIPOIICHHS,
110 HE CynepeyaTh IpaBuiIaM aireopu

Tpere npaBusi0 0OUYKCICHHS TPAHUITD!

VY Bupasi mij 3HAKOM TPAHUII 3aMiCTh Oyib-K0i (DYHKIIIT MOXKHA TiacTa-
BJISITU €KBIBAJICHTHY 1l 1HITY (PYHKIIIIO.

HaBeneMo 0CHOBHI €KBIBaJICHTHOCTI, SIKI € HACJIIIKAMU TIEPIIOi Ta APYroi
CTaHJApTHUX TPaHUIIb.

1 sina(x)0a(x), a(xX) — O —Bsaache nepiua crangapTHa rpaHHLs,

Ta 11 HACIII KN

2 tga(x) oa(x), a(x) -» 0;

3 arcsim(x)0a(x), a(x) - O;

4 arctgp(x)0a(x), a(x) - O;

HACJIIJIKA JPYToi CTaHAapTHOI TPaHuUIIL:

5 €% -10a(x), a(x) - 0;

6 a'® -10ax)ina, a(x) - O;

7 @+ax)"-10a(x)n, a(x) - 0.

8 In(l+a(x))0a(x), a(x) - O.

pu X — ax"+ax"™+..a dJax".

Ipukaan 1.143HaiiT rpaHuLio:

: 4-2X
lim
X2 arctg(4x - 8)

Po3B’ si3aHHS.

CKOpHUCTaEMOCH €KBIBAJICHTHICTIO 4 |

arctg(4x—8) L 4x—8, X - 2
4x-8=-2[(4-2x), X - 2

lim

—_— = I. e —————
x-2 arctg(4x - 8) it

x-2-2(4-2x) 2

4-2x :{O} 4-2x 1
0

Ipukaax 1.153HaiiTi rpaHuLio:

. 2X

lim —

x-0]1—g ¥
Po3B’ s13aHHS.

CKOpHUCTAEMOCH €KBIBAJICHTHICTIO D



\e‘” ~10-7%, X — o\.

) 2X 0 . 2X 2
lim :{—}:Ilm—:—

x-01-e™ 0] x-07x 7T
Hpuknanx 1.163HaiiTi rpaHulio:

a)”
Iim(1+—j .
X - 00 X

Po3B’si3aHHsa. CKOpUCTAEMOCH IPYTOI0 CTaHAAPTHOIO TPAHUIIEIO:

PosrnsiHemo rpaHuIio pyHKIIIL:

P(x) _ ax"+tax™+..+a x+a
Q.(X) bx"+bx™+...+b _X+Db_

y BUIAJIKY, KOJIH X — 0. Y IIbOMY BUITQJIKy JJIS MOIIYKY IpaHHUIll BUKOPHUCTO-
BYIOTh TPETIO BJIACTHUBICTh HECKIHYCHHO BENUKUX (DYHKIIINA. Y 3arajlbHOMY BH-
nmajKy il MOYKHA 3aITUCATH Y BUTIISIL:

. P(x

Ilm—”( ) -

== Qn(X)

00, AKIIO N> M

1 &

=< —2, gKmo n=m.
bO

0, gxkmo n<m

N

Hpuxnanx 1.173naiiTi rpaHulio:

X +2x*+1
oo 4x° +x2 —x -1’

Po3B’ a3aHH.

Bukopucraemo HaBenieHy y3araibHeHy GopMyiay N=mM=35:



3X°+2x3+1 _{w}_g
"

(0]

IIpsiMa X = ¢ HA3HBAEThCA BEPTUKANBHOI aCHMITOTOM KpuBoi Y =f(x),
sio lim f(x) =00,

X— at0

PiBHSHHS MOXHUIIOT ACUMIITOTH Oy1EMO IIyKaTH Y BUTJISAIL

y=kx+Db

e k=lm fix) ra b=lim[f(x)-kq.

SAkmo xoua O ojHIET 3 TpaHUllb HE ICHY€e a00 € HEeCKIHYEHHOI BEJIMYU-
HOIO, TO KpHBa IMOXMJIOI aCHMITTOTH HE Mae.
Hpuxnanx 1.183HaiiTi acCUMIITOTH KPUBOT:

2X—-9
X+3

y:

1) 3HaxoAMMO BEpPTHKAJIbHI aCHMIITOTH.
3Hali1IeMO TOYKY PO3PHUBY.

X+3=0, X=-3
Jocniaumo noBeiHKy (PYHKIIIT B OKOJII I1€T TOYKU:

2x-9 _ . -15
im —=

I = —00 -
x--30 X+3 x-10 ( !
. 2X-9 -15
lim = |lim — =
X—>_3_0 X+3 X—>l+0 —0
MaeMo BepTHKAIBHY ACUMIITOTY X = -3.
2) 3HaxX0IUMO MTOXUJIl ACUMIITOTH:
. : 2X-9
k=|mrX=hm-————=0

Xoteo X X-tw x(x+3)

) . 2X—-9
b=Ilim(y—-kx)= Iim -0x (=2
xﬂioo(y k'l' ) xﬂtoo( X+ 3 j

Maemo moxXuiy aCUMIOTOTY, sSIKa HACIIPaBl € TOPU3OHTAIBHOO ) = 2.
[ToGynyemo rpadik (puc.1.5).



/ Y
8

y=2

N

-2
x=-3 /

/ -6
Pucynox 1.5 - @yuxyia v = (2x—9)/(x— 3) ma ii acumnmomu x=-3
ma y = 2.

1.4 Tloxigna Ta ii 3aCTOCYBaHHA

Ta0nuid moxigHux

1 y=X, y' =ax.
2 y=a’ y'=a'llna.
3 y=¢€; y' =e’;
, 1
4 y=log x; y = .
xlna
, 1
5 y=Inx; y =—.
X
6. Yy =SIinx; y' = COSX.
7 Y =COSX; y' = =sinx



10

11

12

13

=

N

y =19x;

y = ctgx;

y = arcsirx;
y = arcco:x;
y = arctgy;
y = arcctgy;

Cos’ X
|
y =-———

sin® X
y' = L
1-x*
y = 1
1-x*
y' = 1
1+ x°
y= 1
1+X°

OcHOBHI npaBuJia 0OYUCIICHHS TTOX1THOT

I

U £V(x) =U'(X)xV'(X).

I

U v (x) =U"(x) IV(X) +U (x) V'(X).

I

V(x)

f:(U(x)= £ IUL(X).

m) _U'() V() -U(x) V' ()

V*(X)

Mpuxnag 1.193uaiit noxigHy QyHKIII:

3a ¢popmynoro 2:

v = (5—6x)rcos3x +(5—6x)(ros3x) = —6c0s3x —3(5— 6x)sin 3.

v =(5—6x)cos3x.



Hpuxnan 1.203naiiti noxiany GyHKIII:

_arcsinx

3a ¢popmyroro 3

y = (arcsinxj _ (arcsinx)’ﬂ—arcsinx(ﬂ), _
V- (ﬂ F

1
11— x? —arcsmeli
_V1-% 24/1-x°
1-x°)

_V1- X% + xarcsinx
Ja-x?°

Hpuknan 1.21006uncnutu noxiany GyHKIIT y 3aaH1i TOYII:

_ 8
Vv =3x"+— X, = —2.
xX=
16
P'=3-5-x%4+8-(-2)x % =15x* s
HpI/I Xg = —2:
y'(—2) =15(-2)* — =240+ 2 = 242,

(=2)°
Hpuxnan 1.22Po3s’ s3atu piBHsHHS Y'=0 1151 QyHKIT
y =8+ 4x® —39x* — 90x.
3HaleMo OXiAHY 1 MPUPIBHAEMO JI0 HYJIS.
y'=4-3-x*—-39-2-x—90.
12x* —78x—90=6(2x* — 13x— 15) = 0.

13+,/169—4-2-(—15)
2-2

X =



x, =—1; X, = 15/2.

IMpukaan 1.233uaiitu excrpemymu GyHkuii v = 10 — 12x% + x 3.
3HaiiIeMo MOX1/IHY 1 MPUPIBHIEMO A0 HYJIS

y'=—24x+ 3x* = 0.

3x(—8+x) =0. x =0, x = 8.

[IpountocTpyeMO OTprUMaHuM pe3yIbTaT Ha CXeMi:

max min

+ — +
—
/I 0 \_\ 8 /I X

3HaiigemMo 3HaueHHs QYHKI[T y TOUKaX €KCTPEMYMiB

Vimin = j{gj = _246} Viaxr = j.‘('[]) =10

IMpukaan 1.243naliTi piBHSAHHS JOTHYHOI 0 JiHIT

v=-1-4x?—3x%yrouni x, = —1.

3anuinemMo piBHSAHHS AOTUYHOI y 3arajlbHOMY BHUIJISIL!

V—y(x) = ¥ (X )(x — xp).

3HanaeMo
- 3HadeHHs QyHKIIT y TOYI :

V(Xg)=—-1-4(-1)*-3(-1)°*=-2.

- Toxigny GyHKII:

vi=—8x—9x7.

- 3navenHs moxiaHoi GyHKHii y Toumi X5 = —1:
V() =—8(—-1)—9(—1)*=—1.

3anuiiemMo piBHSHHSA JOTUYHOI 3 ypaxyBaHHSIM OTPUMAHUX YHUCIOBHX
3HAYEHbD!

v+2=—1(x+1).



AOGo micns cnpomens. X +y + 3 = 0.

1.5 ®ynknii 6araTbLox 3MiHHNX

OO64ucIeHHs YaCTUHHUX MOXITHUX (PYHKIII O0araTbox 3MIHHHUX BHUKOHY-
€THCS 32 TUMU K MPABUIIAMH, 32 SKUMH OOUYMCIIIOIOTHCS MOX1IHI (YHKINT OJTHI€T
3MiHHOiI. [Ipu 11boMy, npu 00YMCIICHH] YaCTUHHOI MTOX1AHOT Tpeba BBa)KaTH CTa-
JMMH BeTMYnHAMK (KOHCTaHTaMH) yCi 3MiHHI, KPiM Ti€l, IO sKiii 0OYUCITIOETHCS
YaCTHHHA ITOX1IHA.

Mpukaan 1.253naiiTn vacTHHAT MOX1aH1 QYHKITIT

z = —9x%y3 — 4x* + 2y3,

0z ,

— = —18xy* —16x°
dx

L 27x%y? + 6y*
oy

d

= —3y(4y*— 5)e ¥,

ox

d

= 167%™ —3x(dy*t = 5)e

Mpukaan 1.273naiiti vacTHHA] TOX1aHI QyHKIT Z = —.

dz 14x
dx vy’

dz  7x*(—5e*) 35x°

a:}r ;1.'1':} Jrﬁ

Hpuxnanx 1.283Haiit cTamioHapHi TOYKH QYHKIT
z=3x—xy+v?+8x+ 6y

[ro 3amaqy MoxxHa c(hOopMYITIOBATH TIO-1HIIIOMY'



: z, = 0;
Mpuxaan 1.29 Po3B’s3aTu cucteMy piBHSHb {Z’} _ o A byHKIil

i&

z=3x"—xv+y>+8x+06W
Po3B’ s3aung 3amay 1.27Ta 1.28:
3HaieMO YaCTUHHI MOX1IH]1:

Zy =6x—y+8
Z,=—X+2y+6

[IpupiBHSEMO iX 10 HYJIS:

{6}{—}?:—8
—X + 2y =—6

P03B’ sbkeMo OTprMaHy CUCTEMY JIBOX PIiBHSIHB 3 IBOMa HEBIJOMUMH (ITUB
npuknaay 1.12, 1.13).
Bignosine: x=-2, y=-4.

1.6 HeBu3HaveHi Ta BU3HAYEeHi iHTerpaau

Tabauys HesusHaAUEHUX iHMe2P A8

n+1
1. X”dX=X +C (nz-1). 2. 2(=In|x|+C.

J n+1 v X
3,'sinxdx:—cosx+C. 4_'cosxdx:sinx+C.
5. d)é =tgx+C. 6.f .d>2< =-ctgx+ C.

7 cos” x 4 sin “ x
7. 'tg xdx=-In|cosx|+ C. 8_'ctgxdx:In|sinx|+C.
o.[e*dx = e* + C. 10Iaxdx: a’ + C.
. ' In a

dx dx 1 X
= arctg x + C. ———— =—arctg — + C.
117 - g 12) 5, 7= arclg
dx 1 a+ X dx )
— +C ———— = arcsinx + C.
13.fa2_x2 oLl P 14.[ ey




(x)dx
¢ (x)

= arcsm _[ A

‘X+w/X +a?’

1sj¢ (X)dx §(x) +C

=In|g(x)|+C.

+C.

HpaBHJIa IHTErpyBaHHS.

lﬂKIHOa:COnSt,TO,Z[ij af(x)dx:aj f(x)dx,
2 [[f,00)+ £,00]dx=] , (x)dx+ [ £, (x)dx.
3 Skio j f(x)dx=F(x)+C, toni:

[ f(kx+ b)dx:%F(kx+b)+C,

dx
1+ (5-2x) 2

Ckopucraemoch ¢popmynoro 11 ta BracTuBicTiO 3:

Hpuxnanx 1.303HaiiT iHTErpa J

'f dx 2:——1arctg(5—2x)+C.
1+ (5-2x%) 2

Mpukaan 1.31 3naiitu interpan [ (5 — 105!‘&% _1..;) dx.

Ckopucraemoch ¢popmynoro 3 ta BiactuBoctsmu 1,2,3:
I(S — 10sin= .r)d.x: = 5x+10-2cos—x + C.
& 11 &

Mpukaan 1.32 3uaiity inrerpan [ (5 — 2x)*dx,
Cxopuctaemoch hopmyiioro 1 Ta BIacTUBICTIO 3.

i ] 1(5—2x)%
5— 2x)dr = ——— =" L ¢
J( )7 dy = =5

—210dx

4 2

Mpukaan 1.33 O6uucauty interpan |



—-3+1

e L ()t
. 8 \32/) 16

IMpuxaan 1.343uaiit wionty pirypu v =5—x;, y=0; x =3; x =4

[ToOyayemo 110 dirypy y cucremi koopaunat (puc. 1.6):

YA
6
2
4 x=4
3
2 y=5-x
1
// o
3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 X
-1
x=3
2
-3

Pucynok.1.6 —I paghix obaracmi inmeepysans.
3HaiizeMo Mexi iHTerpyBanns X = 3; x = 4,
3anuiemMo BU3HAYCHUH 1HTETpaUI:

4

N 2 4_2 i 32 3
S=J(5—x)dx=(5x—%)|;‘ - (5-4—?)—(\5-3— 2)=§(Kﬁ.ng.}

3

Mpuknax 1.3500uucnuty cepeane 3HaueHHs QyHKIi Ha intepsaii [0;2]

v =—=3x"+5x+ 5x3.

-
=

1 2 2 _1 x® x* x*
o Jo (4327 + B+ Sk (35 + 55 + 55 )| =11

"‘L.'c =



1.7 IndepenuianbHi piBHSIHHA

PosrnssHemo nudepenItianbHi piBHIHHS 3 BIIOKPEMIIOBAHUMU 3MIHHUMH.
HudepeniiaabHe piBHSIHHS TEPIIOTO MOPSAKY HA3UBAETHCS PIBHSHHSIM 3 BiJIO-
KPEMITFOBAHUMH 3MiHHUMH, SKIIIO BOHO MOKE OYTH MpECTaBIICHE Y BUTJISIL

f (x)dx=g( y) dy.

KoxHy 4YacTHHY I[LOTO PIBHSIHHS IHTETPYIOTh OKpeMoO. Tak OTpUMYIOTh
3arajJbHUN PO3B’ 30K PiBHAHHS. TepMiH «po3B’s13aTH 3a1ady Komri» o3Haydae: 3a
MOYAaTKOBOIO YMOBOIO 3HAaWTH KOHCTaHTy IHTerpyBaHHs. KoHCTaHTy i1HTerpy-
BaHHS 3HaXOATh MiJCTAHOBKOIO MOYATKOBOI YMOBH Yy 3arajbHUN PO3B’ 30K pi-
BHSIHHSI.

IMpukaan 1.36Po3B’ s3atu 3amavy Komni: y'=1—6x, v(2)=0.
dy

—=1—-6x; dy=(1-6x)dx.

dx

[IpoinTerpyeMo oOUBI YACTUHM PIBHSHHS:
[ dy = [ (1—6x)dx;

y=x—3x"+C.

OTtpumanu 3araqbHUAN po3B’ A130K. [1i1cTaBUMO MOYaTKOBI YMOBHU
x=2;y=0.

0=2-3-22+C=-10+¢C; C=10.
YactuHHUH po3B’ 130K (po3B’ 130k 3amaui Komri):
y=x-3x2+10
Hpuknan 1.37 Pos3s’ s3atu 3anauy Komi: (3x-2)y'=(6y-11) y(0)=2
Ile piBHAHHA 3 BiJOKpEMIIOBAaHUMH 3MiHHUMH. (3x - 2)dy = (6y —11)dx

dy _ dx
(6y-11) (3x-2)

dx
x—2)

. dy _ .
[IpoinTerpyemo I (6y—11) = j (3 , OTPUMAEMO:



%In(6y—1])z%ln(3x—2)+ InC

CKopHCTaEMOCH BIIOMUMU BIACTUBOCTSIMU JIOTapU(pMiB

e/(y-11) =N3/(3x-2)

HiJIHECEMO Y IIOCTHH cTeminb. [To3naunmo C° = C”

6y-11=C"(3x-2f

~ ok

ITincTaBumo mouyaTkosi ymosu x = 0,y = 2. 1=4N", N =

N

OCTaTo4HO OTPUMAEMO PO3B’ A30K 3amaqi Komri:  y = i(Bx -2) +1

6.

PosrnsaeMo ogHOpiAHI MiHIAHI AUQepeHIianbHl pIBHAHHS JPYTroro mo-
PAAKY 31 CTaTUMH KOoe]illieHTaMHu.
Po3rnsiHemMo piBHSHHS:

y'+py+qy=0

Axkmo ¢yskmi Y, (X) Ta VY,(X) e JMHIAHO HE3aJIEKHUMH

PO3B’I3KaMH JTAHOTO PIBHSHHS, TO MOTO 3arajlbHUN PO3B’ 30K MA€ TAKWUW BU-
TSI

y=C,y,(x)+C,y,(x),

ne Cq, Co,—n0oB1JIbHI KOHCTAHTH.

. . — AAX .
By,Z[CMO yKaTu pOSB’}IBOK PIBHAHHA Y BHUITIAI1 y =e . Ilicasa 3Haxo-

JOKEHHS TIOX1JIHMX 1 TMIJCTAHOBKHU X Y PIBHSIHHS OTPUMAEMO ajredpaiyHe piB-
HSIHHS, SIKE HA3WBAIOTh XapaKTEPUCTHUYHUM PIBHSIHHIM BIANOBITHOTO TU(EpeH-
[ AJILHOTO:

A*+pA+q=0.

UYwucna A; u 1, HA3WBAOTh XapaKTEePUCTUYHUMU YUCIIAMH.
Bunanok 1. 4; 1 A, - aiticHi pi3Hi yncna. Toxai 3araasHui po3B’ 130K Aude-
PEHITIaTLHOTO PIBHSHHS MA€ BUTJISI!

y=C, e’ +C,e"?*,



Hpuxnanx 1.38 Po3s’sa3atu qudepenitiaabHe piBHIHHS:

‘}"1 — 3, }Lz — _1.

y=C,e’*+C,e ™™,

Bunanok 2. A; = A,. Toxi 3aranbHuii po3B’ 30K AUQPEPEHITIATBHOTO PiB-
HSIHHS Mac BUATJISLI.

— Aix A,x
y=C, e +C, xe"?

Hpuxnan 1.39 Po3s’s3aTu qudepeHiiianbHe piBHSIHHS:
y' + 12y + 36y = 0.

XapakTepucTuuHe piBHsSHHSA. A° + 124+ 36=0. abo (A+6)° =0,
}I‘l — _6_. }Lz — _6.

— -6 X -6 X
y=C,e”"+C, xe

Mpuxnag 1.403naiiTi 3aranbHUM PO3B’ A30K OU(GEPEHIIATBHOTO PIBHSH-
HSI:

y"+10y'+25y = 6.

Ile miniitHe HeomHOpiaHE nudepeHianbHe piBHSAHHA. Moro po3s’s30k
V., CKIaJA€ThCS 3 CYMH 3arajbHOTO PO3B’ 13Ky BIANOBITHOTO OJHOPIIHOTO PiB-

HSIHHSI ),, Ta YaCTUHHOTO PO3B’ 513Ky HEOHOPITHOTO V,, .

y3H:y30+y'—lH'

a) 3HaiiieMo 3araJlbHAN PO3B’ 130K BiAMOBIIHOIO OJHOPITHOTO PIBHSIHHS
v, y'+10y'+25y = 0.

XapakTepucTudyHe piBHIHHS A +104 +25=0. KopeHi xapaKTepHuCTHIHOIO
piBHsIHHA A, =-5 A, =-5. Toxi



y30 = (Cl + C2x)e_5x .

0) 3HaiiieMo YaCTUHHUI PO3B’ 130K HEOTHOPITHOTO y,, Y BUTJISIIIL, STKAK
BI/IMOBIIa€ TIPaBii YaCTUHI HEOHOPITHOTO PIBHSHHS.

Yo = A4, mooi  y'=Yy"=0.Tyr A —HeBigoMa KOHCTAHTA.
3HaieMo ii, MiICTAaBUBIIH 111 3HAYEHHSI Y PIBHSIHHS.
254 = 6, A= E

25

OCTaTO‘-IHO OTpI/IMaCMO ysu = yso + ylm = yso = (Cl + sz)e_sx * 2_5

1.8 Kpatni inTerpasu. Teopis moJis.

Hpuxnanx 1.41 3naiitu oty ¢irypu 3a J0MOMOTOI0 MOJIBIHOTO 1HTET-
pana, 300pa3utu Qirypy y cuctemi KOopJuHarT.

) —x—2yv—59=0; x=-3.
D: x—y+2=0; x=-1,
[ToOynyemo rpadik (puc. 1.7).

y i
3
2
1
y=x+2 <
5 4 3 9\1 0 ] 5 X
]
\\
\ -1
s\ ?
-3
y=-0,5%x-4,5 -4
-5
x=-3 =-1
-6

Pucynok 1.7 —I paghix obaracmi inmeepysanms



x+2 —1

\ - " 9
S = fdxdy:] dx [ dy = [ (_.r+2+%+;jd.r=

5 B = B

Ipuknan 1.42 O6uucnuTu H(2y+3)ds, D: O0sx<2 -1l<ys<l
D

[[(2y+3)ds= jdyj(zw 3)dx = j(Zyx+3x) [ “dy= j(4y+ 6)dy = (2y? +6y) |, =12
-1 0 -1 -1

D

Mpuxnag 1.43064ucaut poOOTy BEKTOPHOTO MO

X =3x+5y, Y=2x-2y HanumIxy L:y=x-3, X, =-1 0, =0.

3 piBHSIHHS JIiHIT MOXHA 0a4WTH, 110 dy = dX Toxi mimcraBumo piB-
HsHHS JiHIT y = x—3 y Bupasu mns X(x,y) ta Y(X,y) i 3aMicTh KPUBOIIHIHHOTO
1HTErpaly 3anuilIeMo BU3HAYCHH 1HTerpat:

0

[ Xdx+Ydy= T(35+ 5(6-3)Jdx-+ (2x— 2(x~3))dx= [ (8x~9)dx=-13

-1

3
Ipuxnan 1.44 3HaiiTu TpafieHT CKaIsipHOTO Nost U = ™ 2y° +%.
y X

Bigomo, mo gradU = (UXUy) 3HaieM0O BIANOBIAHI YaCTUHHI MOXIIHI

(muB. npuknagu 1.25-1.27 ).

2 _Ouv3
U, =29y =T 0yt
y X y
— 27x> 9  -9x®
Tonmi gradU:( - > +1Oy4j.
y X y

1.9Paan

Hpuxknax 1.453HaiiTH 3HAMEHHUK T€OMETPHUYHOI Tiporpecii «g». Oouuc-
JUTH CyMY DSy, SIKIIO BiH 301ra€ThCs.



15 45 135
F-S4+ S -T"54
4 16 64

Ile reomeTpruHa mporpecis. 3HaigeMo i 3HAMEHHUK:

21
q= A —% =3 . BpaxoBytoun, mo | = 3« 1, psix 30ikuuit. Toxi #o-
3 5 4 4
r'0 CyMa JOpIBHIOE!
S= i = i = 2_0
1-q 1,3 7
4

Ipuxnanx 1.4611epeBiputH, Y BUKOHYETHCS HEOOX1aHA O3HAKA 301KHOC-
Ti psay:
= 3n* —16n° -5n
; 4n° - 9n® + 4n?

Heo0xigHa o3Haka 301KHOCTI psly Ma€ TaKUH BUTJIS;

lima, =0, , ne a,- 3aranbuuii wien psamy. [lepeBipuMo ii BAKOHAHHS 115

n- oo

JOCTIIKYBaHOTO PSIAY.

. 3n?
=lim—: =

lim
n—w 4n°

= 0
n-o4n° —9n® + 4n°

3n*-16n°-5n _ {00}

o0

BucHoBok: gocnimkyBaHuil psj € 301KHUM.

Mpuxnan 1.47 3naiita cymy psagy 3 Tounictio € = 009,
. oy

Z3n+2'

n=1

Leit psin € psiaom 3 uepryBaHHsAM 3HaKiB. Cyma Takux psiB, SKIIO BiIKU-
HYTH yCl YICHH, NTOYMHAUM 3 &, , Oy/ne JOpIBHIOBATU CyMi YCIX MOMEPEaHIX

YJICHIB 3 TOUHICTIO, sIKa HE TIepeBUIlye &, .

Jlerko GauuTH, 110 14 = 007<& | tomy yci HACTyIHI 4leHH PALy MO-

KyTb OYTH BiIKUHYTI, 110 3a0€e31meunth To4uHicTh 00unciens € = 009,



g_1 1,1 _88-55+40_ 73
5 8 11 44¢ 44C°

2.3ABIAHHSA JJ151 CAMOCTIMHOI'O PO3B' SI3AHHSA

1.Tlo6ynyBatu rpadik  y*—-2y-x=1
2. Tlo6ymysaru rpadik  16(x +2)° +9(y - 3) =144
3. lani koopaunat Touok A,B,C. A(-2;4),B(-1;-2),C(5;4),
a) 3HAMTH PIBHSHHS IPSAMOI, 1110 IPOXOIUTH uepe3 A mapanensHo BC.
Bianosins: y = x + 6.

0) 3HaiiTi pIBHSHHS IPSAMOT, 110 IPOXOIUTH Yepe3 A MepHeHIUKYIISIp-
no BC.

Bigmnosiab: y==x+2.

B) 3HaiiTu piBHsSHHS Menianu AM Tpukytarka ABC.

p o3 .5
1AI1I0B14b. y 4 2 .

4. 3HailTH TOUKY NEPETUHY MPSAMO] 1 MIIOLUIMHH.

x-1_ y-1_ z-1
1 1 -2

X+y—-2z-6=0.
Bignosiges: X=2,y=2,z=-1

. . 2 -2
5. 3HaliTH 00EpHEHY MATPHUITIO Ta 3pPOOUTHU MEPEBIPKY: A = (_ , 4} :

1

-1
. . . -1 _ 3 6
Bianosine: 47 = 21 -1
6

6

2x+y =5

6. Po3B’s13aTi cucTeMy piBHSIHB 32 MATPUYHUM METOIOM: :
yp P 4x +5y = 7.



Biamnosiab: x—l—6 _ 17

b | Ab. 3 vy 3 .
7 P ) . K . - 2x + y = _7,
. Po3B’s13aTu cucrtemy piBHSIHB 32 MeToAoM Kpamepa: Tx—dy =25

Bignosigs: X=3, y =-1

R 1 - ~ -4 1
8. O6uuciutu matpuiro C =BA: A =( J A :( J
-3 -3 2 -1

5 3

Bigmosigs: AA

_sin(2x+8)
9. 3naii M 20
HaWTH Tpanuio: 1M 5x + 20
BigmoBiaes: =
- . Clim ————,
10.3HaiiTu rpaHuIio x--4 BX+ 24
Bignmosine: =

i arctg(4x - 4).
x-1 3-3X

11.3naiiTu rpaHuLIO;

BiamoBinb: ?4

12.3naiitu rpanuio; 1M

BignoBigb: g

13.3maiity rpanmmo; |im

BiamoBink: ?5

-5x
14.3HaiiTi rpaHuLIo: ”m(]—— —j :

5

BigmnoBinb: ed.



. . 2x-9
15.3HailTH aCUMIITOTH Ta HAKPECTUTH Tpadik PyHKIII] =—
-

[linka3ka: BepTHKaJbHA aCUMIITOTa X = 3;
TOpPU30HTaJIbHA ACUMITOTA Y = 2.

16.3naiiTu noxiaHy QyHKIII: y = ix _32.
—oX
BII[HOBIIH) yI: m .
3
17.3naittu noxigny pyHkuii: y = : X3 :
—aX
2 —
Bignosige. y'= % .
o . 6x-9
18. 3naiiti noxigny QyHKII: y = —
X
. .., _45-24x
Bigmosige: y'= —————.
X

19.3naiitn noxigHy QyHKIIT: y = x*In7x.
BigmoBige: y'=2xIn7x+ X.

20.3naitty noxigHy GpyHkuii: y = (10x-11)cos3x.
Bianosias: y'=10cos3x — J10x —11)sin3x.
21.3naiiTu noxigay QyHKuii: y = (5- 6x)e™.
Bignosigs: y'= e (34— 48x).
22.3HaiiTu noxiaHy QyHKIIT: y = x+/6 - 5x.

12-150

BignoBigp: 60=—7——.

27/6-50

23.Po3B’ s3atu piBHsHHES Y = O i pyHKIil y =5-6x% —x° - 48x.
BignoBiap: niCHUX pO3B’ SI3KIB HEMAE.

24.3HaiTi piBHAHHS TOTHYHOI y =2-3x—2x%, x,=-1

BigmoBigs: y =x+4.
25.3naiiti ekcrpeMyMu QYHKIT y = x° —12x? +8,

Bignosine: y,,. = y(O) =8y, = y(8) = -248.



26. O0urcnuTy noxigHy QyHKIIi y 3agaHii TouIi: y = 5x° +1—§ x, = -1

Bignosins: y'(— ]_) = —66.
27.3HaiTh YaCcTHHHI MOX1IHI QYHKITT Z = -6X°y* + 4x° — 3y°.
Bigmosine: 7z, =-18x’y* +20x*,  Z,=-12Xy -9y’
28.3HaiiTn yacTUHHI TOXiHI PYHKIIT Z = (6y - 2)sin(y2x3).
Bimmosizne: 7, = 3x?y?(66 - 2)fiody?x), Z, = 6sin(y>)+ 26y - 2)x®y cody®x®)
29.3HaiiTi yacTHHHI MOX1IHI QYHKIT Z = X° In(3y - 2x).

2x° , 33

, Z .
3y -2x Y 3y-2x

Bianosine: z, = 3x*In(3y - 2x)-

30.3unaiiTi yacTUHHI MOX1AH1 QyHKIIT Z = 3%,/3y — 2X.

_ Ox

. . 3X
Bianosige: z,=3,/3y - 2Xx ———, =
Y /3y - 2x Y 2./3y-2x
31.3HaiiTu cTamioHapHi TOUYKH QYHKIT z = —2xy — 2X + 3y* +16y.

BiamoBine: x = 5; y = -1.

32.3naiiTH 1HTErpal. j (10— 7&'65)dx

Biamosias: 10x + %e‘ex +C
o . ) .11
33.3HaiiTu iHTerpa: I 5 —1OS|nE X |dx.
Bianosigs: 5x + 00 sty
11 6
34.3HaiiTi iHTerpa: I (7 —14ﬁisg xjdx

Binmnosizne: 7, _ésing X+C

35.3HaiTu 1IHTEeTpa: j dx .

Binnosinas: —%In|7 -4x+C



36.3naiitu monty pirypu: y=11-2%; y=0; x=3; x = 4.
BignoBins: 4 KB. of1.
37.00uucnutu cepenne 3HaueHHs pakropy I1 Ha iHTEpBai:

m=4-6t+t°, t0O[o3]

Bimnosine: 17, = —2—5.

38.Po3B’ a3aru 3amaqy Komi: y'=6e2 -5x  y(0)=4.

o DX
Binnosine: Y = —3€ 2 —7 +7.

39.Po3B’ sa3aru 3agady Komri: y'=3-9sin3x;  y(0)=2
Bignosiae:. y = 3x+ 3cos3x —1.
40.Po3B’ si3atu epeHiianbHe PIBHAHHS y '+ 9y+14y =0

Bignosige: y=Ce ™ +C,e™.

41.Po3B’si3atu peperiianbHe pIBHAHHS: Y16y =0

Binmosigs: y=Ce ™ +C,e*.

42.Po3B’ sa3atu upepeHIiaIbHe PIBHAHHS: y'+5y'= 0

Bimnosigs: Y =Ce > +C,.
43.Po3B’ si3atu pepeniianbHe piBHAHHS: 3y"-11y+6y =0
Bignosiae: y =Ce> + Czegx.
44 .3HaiiTu 3arajJbHUN PO3B’ A30K NU(EPEHIIATBHOTO PIBHIHHS:
y'=3y-10y =2

) ) " o 1
Bimmosige: ¥y =Ce™* +C,e”? _E'

45.3HaiiTh YaCTUHHUHN PO3B’ 430K I (PEepeHITiaTbHOTO PIBHSHHS:



y'—4y'+y=-3x+13.
BignoBige: y=-3x+1.

46.Po3B’ s3atu 3anauy Komi: (3x+1)y'=(6y-5); 6(0)=1.
Bignosins: y = %(Sx +1 +=

47.3unaiiTu oy ¢irypu 3a J0MOMOIOK0 MOABIHHOIO 1HTErpasia, 300pa-
3UTH (Irypy B CUCTEMI KOOPUHAT.

D:y—x+3=0; y—-2x+7=0;y=-3;y=-1;
Biamosine: 3 kB.0ox.
48.06unciuty [[(3x+4)ds  D: -3<xs<0 -1<ys<2
D

BignoBinb: —g.

49. O6uyucnutu poOOTy BEKTOPHOTO OIS

X =2x+Yy, Y =2Xx+2y, L:y=2x-4, X, =2 x,=-1

KOH

BianoBine: -44.

56° .5 2
50.3mnaiitu rpagicHT ckangproro noja: U = ra -30° - e
. ) — 106 . 250° 4
Bignosiae: gradU :(— 5 -156%; = +F]'

51. 3HaiiTH 3HAMEHHUK T€OMETPHUUYHOI mporpecii «g». O0UHCIUTH CyMy
Py, SIKIIO BiH 301ra€ThCs.

15 45 135
B+ + —+——"+

4 16 64
) . 3
Bigmosias: q = Z; S=20.

52. 3HaliTH 3HAMEHHUK T€OMETPHUUYHOI mporpecii «g». O0UHCIUTH CyMy

pAY, SIKIIIO BiH 301ra€THCA.

20 80 _ 320
3 9 27

5-—



. . 4 : .
Bignosins: \q\ = 3 > 1 psia po30IKHUIA.

53.TlepeBipuTH, Y1 BUKOHYETHCS HEOOXiTHA O3HAKA 301)KHOCTI PSAY:

i?n4 -n®-12n
8n+2n*+9

BianoBinb: HE BUKOHY€ETHCS.

54.1lepeBipuTH, Y1 BUKOHYETHCSI HEOOX1THA O3HAKA 301)KHOCTI pALY:

i 7n® -12n°® -n*
~ gn+2n“+9
BiamoBinb: HE BUKOHYETHCS

. o (-
55.3HaliTu cyMy psifly 3 TOUHICTIO & = 009 Z%
n=1

. . 1
BiamoBigs: ——
A A 24

56.I1lepeBipuTH, U BUKOHYETHCS HEOOX1THA O3HAKA 301)KHOCTI psIy:

© 3n° +2n° -2n*
1 8n®+2n*+9

BinnoBiib: BUKOHYETHCS

33PA3KU TECTOBUX 3ABJAHb

HaBenemo npukiaay TeCTOBUX 3aBJaHb /Ui KOHTPOJIIO 3HAHb 33 YCIM Ky~

PCOM BUINOi MaTeMaTUKU ab0 32 OKPEMUMHU MOIYISIMHU, a00 rpynamu MoaymB
Haragaemo, 110 3acBO€HHS HABEIEHOTO BHWINE Marepiaay 1, BIATOBIIHO,
PO3B’ I3aHHS HABEACHUX HUKYE TECTIB € MIHIMAJIIBHOIO YMOBOKO OTPUMAaHHS I10-
3UTUBHOI OLIIHKH, TOOTO OIIHKH <3agOBUILHO», a00 55 0aniB 3a cTo0ajIbHOIO
IIKAJIOIO.

3.1 TecTH 32 yBeCh Kypc BHILIOI MATEMATUKH.

Bonu MicTsTh Y €001 3aBIaHHA 3 PI3HUX PO3ALTIB yChOTO KYPCY.



Tect 1

[ToGynyBatu rpadik. 16(x+1)* +4(y-1)° =64

Iocmpoumb epaghux.
3HaiiTH NoXiaHy (PyHKITII. y = (Bx—-11)sin7x

Haiimu npouseoonyio ¢hynkyuu.

3HaiiTu oty Qirypu 3a AONOMOrO0 1HTerpajna, 300pa3uTu ¢irypy B
cuctemi KoopauHat. Hauimu niowaos ¢ueypsl ¢ nomowpio unmezpaia, uzoopa-
3ums Queypy 6 cucmeme KOOpouHam.

y=6-x, y=0, x=-1 x=0

Po3s’ si3atu 3amauy Komri. (2x-6)y'=4y-3, y(0) =1L
Pewumo 3a0auy Kowwu.

OGuucuTy. [[@y-5)ds D:-3<x<0, -3<y<-1
Buiyucnumes. D
Tect 2
1. Posp’s3atu cucremy 3a MmetogoM Kpamepa. Xx—3y = -5,
Pewumo cucmemy memooom Kpamepa. 2x -5y = -0,
2. 3HaiTH cTarioHapH1 TOYKK (DYHKITI.
Haitimu cmayuonapuvie mouxu ynkyuu.
z=3x*+xy-3y’ +11x-8y.
3. 3HaiiTu iHTerpa.
Haiimu unmezpan. J' (2x - 6)°dx.
4. Po3B’s3atu audepeHiiaibHe piBHIHHS.
Pewums oughghepenyuanvroe ypasnenue.
3y'"-8y'+4y = 0.
5. 3HalTH TPaJlEHT CKATSPHOTO TOJIS. 5y4 )
Haiimu 2pao U= xS
PAOUEHM CKATIAPHO20 NOJIAL. 2 JE




3.2TecTH 3 OKpeMHX MOAYJIiB BUIIOI MATEMATUKH

TecT 3 Moaymio «["paHUIA Ta TOXITHAY.

1 3naiiTu rpaHuLIO im In(1+ 2x)
Haiimu npeoen x-0 Bx

2 3HaiiTi noxiAHy QyHKIIT y = (10x-11)cos3x. .
Haiimu npouseoonyro ¢pynkyuu

3. 3HaAlTH IPaHUIIIO . X +2x*+1
Haiimu npeoden bl A5 +x2—x —1

4. Po3B’s3atu piBHAHHS Y = O mist pyHKIIT y = —6x% +x3 - 48x.
Pewumo ypasnenue y' = 0 onsa ¢hynkyuu
5.3HailT piBHSHHS JOTUYHOI y=5-3x+2x% x,=-L

Haiimu ypasnenue kxacamenvHoti

TecT 3 Moaynto «[HTErpaJIbHE YUCICHHSI».

1. OGuucnuTH cepeane 3HaYeHHs QyHKIil Y = 3— 6x% + X3
Ha inTepsani [0;2)].
—n_ay2 3
Buvruuciums cpeonee 3nauenue gynxyuu y=3-6X"+X
Ha unmepsaje [0;2].

2. O6YHUCIUTH THTETpAJ. 2 6dx
Boruuciums unmeepan. J?
2
3. 3HaiiTH iHTerpai. I (2x-5)%dx.

Haumu unmeepan.

4. 3naiitu momry (irypu 3a JOMOMOTOI0 1HTErpaja, 300pa3uTu Girypy B
CUCTEMIi KOOPJINHAT.
Haiimu nnowaos guzypul ¢ nomowvio unmezpana, uzoopazums @izypy 6
cucmeme KOOpouHam.
D:x-2y-3=0, x=-1
X—y+1=0, x=1
5. 3HaiiTu iHTETpAa. J‘ (7-14e"%)dx.
Haumu unmeepan.




Tect 3 Mmonymto «JludepeHitiaabHl pIBHIHHS.

1. Po3B’s3atu 3anauy Komri (2x-5)y' =4y-7, y(0)=2
Pewums 3a0auy Kowu
2. 3HaiiTu 3arajJibHUM po3B’ A30K TuepeH- y' =3y =4e*..

I[1aJTbHOTO PIBHSHHSA:
Haitimu obwee pewenue ouppepenyuans-

HO20 ypagHeHUs
3.Po3B’ si3atu 3amauy Komri y' = —6C0S3X, y(O) =0..
Pewumo 3a0auy Kowu
4. . 3HaliTu 3arajabHUN O3B’ A30K Audepe- y"'+12y' + 36y =..

HI1AJIBHOTO PIBHSIHHS
Haiimu ob6wee pewenue oughghepenyuans-
HO20 YPABHeHUs

3.3Tectn AJIA OlIiHKI/I 3HaAHb MicJas JOAATKOBUX 3aHATH

Tect 3 moBTOpHOTO KYpCy [uist TexHiuHNX creniaapHocTed (II pumectp).

1. Ob6uucnutu cepenne 3HaueHHs (aktopy Il Ha iHTEepBami.
Boiuucnumyo cpednee 3navenue ¢hynkyuu na unmepsare.

I =-t*+3x2+1-2t, t0O[o3
2. 300pa3utu ¢irypy, oOMexeHy rpadikamMu QyHKIH y CHCTEMI KOOPIUHAT
Ta 3HAWTH i MIIONTY 3a JOTIOMOTOI0 1HTErpara.
Hzobpasums gueypy, oepanuuennyio epagukamu Kpugvlx 8 cucmeme Ko-
oOpOuHam u Haumu e€ nIouadb ¢ NOMOWBLIO UHMe2Pand.

y=x*-5x-5 x-y=0.

3. 3HaiiTu iHTerpa.
Haumu unmeepan.

I 2dx

5-9x°

4. Po3B’sa3atu qudepenuianbie piBHsIHHS. 3HaiiT 3ana4dy Ko,
Pewums oughghepenyuanvnoe ypasnenue. Havimu 3adavy Kowu.

(4x-3)y'=9y-1 y(0) =1

5. 3HaifTu 3aranbHUNA PO3B’ SI30K AU(PEPEHIIATBHOTO PIBHIHHS.
Haiimu obwee pewenue ougpghepenyuanvrozo ypasuernus.

y'+10y+4ly = 4.




Tect 3 MOBTOPHOTO Kypcy Al eKOHOMIWHMX crerianbaocted (I Tpu-

MECTD).

1. 3HaiiTk aCUMIITOTH Ta HaKpeCIUTH Tpadik QyHKIIII.
Hatimu acumnmomul u Hauepmumo pagux yHKyuu.

2. Posp’s3atu pisasarEg Y = 0 m1a dyHKmii.

Pewwmp ypasuenue Y =0 ona gpynxyuu.
y=1-x>-15x* -72x,

3. 3HaiiTu 00epHEHY MAaTPHUIIIO Ta 3pOOUTH MIEPEBIPKY.
Hatimu obpammuyto mampuyy u coeiams nposepxy .

_x+4
x+1°




Haesuanvue suoanns

JTOJATKOBI 3BAHSAITTS 3 BUIIIOT MATEMA-
TUKU

IIoCiOHUK 10 ayAUTOPHOI TA CAMOCTIHHOI po00TH
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